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ПРОШЛЫМ ХОТЯТ
НАЗНАЧИТЬ СУДЬЕЙ НА
ЗАКАРПАТЬЕ – ШНАЙДЕР

Речь идет о Виктории Сове, кандидатуру
которой 26 мая рассмотрит Высший совет
правосудия.  
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КОМПЛАЄНС ІЗ
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ЦІНОЮ У 2,3 МІЛЬЙОНА:
ХТО НАМАГАЄТЬСЯ
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ПРОИСШЕСТВИЯ

СПРАВУ ТИМОШЕНКО ПЕРЕДАЛИ ДО СУДУ: ОБВИНУВАЧЕНІЙ
ЗНОВУ ЗАГРОЖУЄ ПОЗБАВЛЕННЯ ВОЛІ

Ілюстративне фото з відкритих джерел

Спеціалізована Стокорупційна прокуратура (САП) направила до суду обвинувальний акт
щодо керівниці однієї з депутатських фракцій Верховної Ради. Її підозрюють у пропозиції хабарів
народним депутатам за лояльне голосування. Про це повідомила пресслужба САП.

У відомстві не назвали ім’я обвинуваченої. Водночас із матеріалів справи випливає, що йдеться про
народну депутатку та лідерку парламентської фракції "Батьківщина" Юлію Тимошенко.

За даними САП, прокурор направив обвинувальний акт до суду за матеріалами досудового
розслідування НАБУ. У прокуратурі зазначили, що керівницю однієї з фракцій викрили у січні 2026
року на пропозиції надати неправомірну вигоду народним депутатам.

За версією слідства, попри те, що НАБУ і САП у грудні 2025 року вже викрили аналогічні схеми підкупу
депутатів за голосування щодо законопроєктів, обвинувачена ініціювала переговори з окремими
нардепами про системний механізм виплат.

У САП заявили, що йшлося не про разові домовленості, а про регулярну співпрацю, яка передбачала
виплати наперед і була розрахована на тривалий період. За даними слідства, депутати мали
отримувати інструкції щодо голосування, а в окремих випадках – щодо утримання або неучасті в
голосуванні.

Обвинуваченій загрожує від 5 до 10 років позбавлення волі з конфіскацією майна.

За версією слідства, у січні працівники Стокорупційних органів провели обшук в офісі "Батьківщини" та
вилучили у Тимошенко 40 тисяч доларів. Слідство вважає, що ці гроші могли призначатися для підкупу
трьох народних депутатів з іншої фракції.

САП тоді оголосила політикині підозру у пропозиції хабаря та оприлюднила запис розмови, на якому,
за версією слідства, вона пропонувала неправомірну вигоду депутату.

Тимошенко заперечувала обвинувачення та називала дії НАБУ і САП "політичною розправою". Вона
стверджувала, що запис сфальсифіковано, а вилучені 40 тисяч доларів є її особистими заощадженнями.

16 січня ВАКС обрав Тимошенко запобіжний захід у вигляді застави у розмірі 33,3 млн грн. Також на
неї поклали обов’язки здати закордонний паспорт і не залишати межі Київської області без дозволу
слідства.

8 квітня НАБУ та САП завершили досудове розслідування у справі. 13 травня апеляційна палата ВАКС
не задовольнила скаргу Тимошенко на оголошення їй підозри.

Підготував: Сергій Дага

НАБУ САП Тимошенко Юлія суд корупція

Общее количество просмотров: 80
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УРЯД ЧЕХІЇ ЗМІНИВ УМОВИ ПЕРЕБУВАННЯ УКРАЇНЦІВ РУБИО: США ГОТОВЫ СОДЕЙСТВОВАТЬ ЗАВЕРШЕНИЮ
ВОЙНЫ В УКРАИНЕ
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